

# 新竹市幼兒教育福利協會會務訊息

各位親愛的園所長：您好！

昨日，懿聲參與中華幼兒教育協會與教育部楊司長及許科長的會談，會中就幼托整合、合作園（免學費補助）、軍教取消免稅之配套措施、等議題向楊司長反應基層園所長的心聲。有關議題的最新訊息如下列說明：

## ■幼托整合立法進度：

行政院長吳敦義昨天（22）在立法院院會接受洪秀柱委員的報告，教育部主責推動 2-6 歲幼托整合的立法、0-2 歲部份已由內政部規劃納入新修定「兒童及少年權益保障法」規範。同時，教育及文化委員會將於下週排入幼托整合母法進行審議，中華幼兒教育協會蘇理事長將於本週與立法委員洪秀柱及蔣乃辛之助理共同討論需修改的條文，審議結果敬請觀注。

## ■軍教取消免稅之配套措施

幼稚園經報府核定班級數之幼教師及代理教師，每班補助二位教師導師費共計 6,000 元。但班級人數 15 人以下時，僅補助一位教師導師費 3,000 元。托兒所部份目前兒童局僅編列每位保育員及助理保育員每人 900 元。若幼托整合後未來幼兒園均納入教育部管轄，補助將採一致性原則。國中小及公私立幼稚園之校（園）長及行政人員均不予補助，公立含附設幼稚園亦無法另聘約聘僱行政及輔導人力的人數。

## ■主管單位人事異動消息：

1. 教育部國教司司長將異動。
2. 社會處婦幼科科長將異動。

## ■合作園收費低報園所處理方式：

教育部回應：「若有園所的收費有誤值情況，請檢具前二年之收費收據憑證申請修正，若經承辦人員查證屬實者將個案進行修正，教育部同意可追溯；另 100 學年度收費調整案，教育部回應仍不可調整收費。」